
 

 

Niekoľko príkladov, čo pre vás môžeme urobiť... 

Chcete odstúpiť od kúpnej zmluvy? 

Povieme Vám kedy a akou formou môžete od uzatvorenej zmluvy o kúpe tovaru 

alebo služby odstúpiť alebo Vám vzor na odstúpenie od zmluvy rovno 

pripravíme. 

Chystáte sa kúpiť nehnuteľnosť od developera? 

Zmluvu od developera skontrolujeme a odporučíme úpravu ustanovení, ktoré sú 

v rozpore so zákonnými požiadavkami na spotrebiteľskú zmluvu.  

Kúpili ste si tovar alebo službu, ktorá nemá požadované vlastnosti, avšak 

v reklamačnom konaní u predajcu ste neuspeli? 

Preberieme agendu sťažnosti a uplatnenia Vašich finančných nárokov na naše 

združenie a zabezpečíme všetky ďalšie právne kroky k uplatneniu a ochrane 

Vašich nárokov. 

Nevyplatila Vám poisťovňa finančné plnenie vo Vami očakávanej 

spravodlivej výške alebo od Vás požaduje neoprávnenú výšku poistného? 

Pozrieme sa na to a s poisťovňou sa vo Vašom mene dohodneme alebo podáme 

na poisťovňu žalobu. 

Máte pocit, že platíte mobilným, internetovým a káblovým operátorom 

nezmyselné poplatky alebo nespravodlivé pokuty? 

Pošlite nám podnet a my to preveríme. Pokiaľ zistíme použitie nekalej 

obchodnej praktiky, budeme vo Vašom mene neoprávnene uhradené čiastky 

vymáhať späť. 

Podpísali ste v minulosti zmluvu, uznanie dlhu, súhlas so zrážkami zo mzdy, 

plnú moc, notársku zápisnicu alebo iný dokument a máte obavy, či ste 

neurobili chybu, za ktorú môžete draho zaplatiť? Napríklad z dôvodu 

skrytých poplatkov a pokút, ktoré ste si pri podpísaní dokumentu nevšimli?  

Pošlite nám Vami podpísané dokumenty a naši právnici Vaše riziko zhodnotia a 

poskytnú Vám odborné rady ako ďalej postupovať, prípadne Vás ako člena budú 

rovno ďalej zastupovať.  

Obťažujú Vás vymáhacie spoločnosti spôsobom, ktorý považujete za 

neetický a agresívny? Máte pochybnosti o pôvode vymáhaného dlhu a od 

vymáhacej spoločnosti ste nedostali požadované informácie?  

Okamžite nás kontaktujte a poskytnite nám korešpondenciu od vymáhacej 

spoločnosti. V prípade akéhokoľvek porušenia alebo hrozby porušenia Vašich 

spotrebiteľských práv vykonáme voči konaniu vymáhacej spoločnosti všetky 

  kroky, aby sme zabezpečili Vašu právnu ochranu. 

Neváhajte a kontaktujte nás! 
www.chranimespotrebitelov.sk 


